

校园内,禁止女生穿丝袜!

吉林一高校公告栏上出现的这则海报,引发众多女大学生声讨

在线浏览

老爸发帖“换崽”

近日,有人在论坛上发帖称他想“换崽”。他在帖子中表示,自己的儿子目前7个月,身体健康,想找人换个年龄小于1岁的女孩子来养,要求对方家庭富裕。记者通过网聊探访后发现,该网友的“换崽”行动,似乎是个自利得让人无语的计划。

发帖“换崽”的网友“QQ9196953xx”在帖子中说,希望有意“换崽”者与他通过网络联系。帖子中,他还贴出多张小男孩儿的照片,说该小孩就是自己的儿子。

此帖一出,立即遭到网友的一致痛斥。网友“蓝色夜星”表示:“你们不想做父母就不要把孩子生下来,这样太不负责任了。”网友“彩霞”也跟帖说:“这种事,亏你们能想得出来。”

记者随后通过QQ与发帖人取得了联系,“QQ9196953xx”表示,自己“换崽”有四个条件。“第一,你的宝宝要健康;第二,你们的经济条件要好;第三,不得虐待我们的孩子;第四,容许我们定期去看望儿子,同样,我们也会容许你们定期来看望女儿,我们同样不会虐待你的女儿”。

记者就此事咨询了广西省远东律师事务所的熊潇敏律师。熊潇敏表示,未成年人保护法中规定父母对子女有抚养教育的义务,如果“换养”,则双方家庭均未尽到自己的抚养义务,且有性别歧视之嫌。

(6日转载自网易 <http://news.163.com/10/0606/06/68FO52BS00014AEE.html>)

考生网上拜范进

一年一度的高考临近,作为即将上阵的考生们,除了争分夺秒查漏补缺外,心中多多少少都有那么一丝期盼,期盼能考出一个皆大欢喜的好成绩。或许是出于调侃,或许是出于压力的释放,近期网络上兴起了一股“拜神”热,“百度拜神帖”和“考神公共主页”应运而生,学生们纷纷留言祈求考试过关,而中国古代名人——屡败屡考的秀才范进也被考生们封为“考神”,逾千人留言“膜拜”。

“本科……好本科……考神你懂的……”、“别的不多说,保佑我考到350分左右就行了……考神保佑!”昨日,人人网上所谓的“考神公共主页”已经贴满了网友的留言,全部都是祈求自己能顺利通过考试,留言条数已超过15万。

昨日,记者通过QQ联系了一名正在准备高考的学生小李。他告诉记者:“其实大家都知道‘考神’是虚拟的,但是依然有不少同学崇拜它,成为它的粉丝。”小李坦言,他只是出于好奇才拜“考神”的。“该复习的还是要复习,考试还是要靠自己,剩下的就是所谓的考运吧,拜拜也就是求个心安,减压压。”小李说。

对于近期网络上出现的拜“考神”热,有专家认为,能给考生一种心理暗示,也不失为一种减压的方法。专家认为,拜“考神”其实是给自己的一种心理暗示,以此给自己增添信心,排除道德、迷信等因素,从心理学角度出发,这种做法试试也无妨。

(6日转载自新浪 <http://sj.sina.com.cn/health/t/2010-06-04/09469564.html>)

非常网闻



绘图 李玉明

天气热了,越来越多的爱美女士喜欢穿性感的丝袜,其中也包括许多女大学生。近日,吉林市北华大学校园一则禁穿丝袜的恶搞海报引发不少争议。

彩印版的禁止 手写版的抗议

海报分为左右两部分。右侧是彩印版的“禁止”:白色纸张上,印着两条穿着丝袜的秀美的女性长腿,腿上被打着大大的红叉;美腿下面印着一个充满血丝的眼球,

旁边是红底白字的“禁止在校园内穿丝袜!”,纸张右下侧的落款是“北华大学男生联合会”,底部还有英文。

海报左侧的内容言简意赅:

“对所有男生说,关你屁事!”

“关你屁事”几字纵向排列,占满了一张大白纸,是用黑色笔手写的,落款为“北华大学女生联合会”。

男生女生态度不同

海报被张贴在学生食堂旁边的公告栏右上角。

“应该是本周一,也就是5月31日张贴的。我们中午放学到食堂吃饭的时候看到的。下午上课的时候还有,但晚上吃饭的时候就没了。”一女同学说。

另外一女同学说:“第一次看到的时候,是一张彩色版的,没多久就被人揭下来了。过了半个小时

左右,又有一则同样的海报贴上去。随后,就出现了那张黑白版的。”

多数男生对“禁止海报”表示支持。

“要是美腿,像彩色海报上的那样的,我们是欢迎的;要不然,腿很粗的话,还是不要穿丝袜的好。”一名男生笑道。

女生们均对“禁止海报”表示

不认同。“我们穿什么关他们什么事啊,贴这个的人真无聊。”其中一女生说。

另外一女生表示不解:“为什么不让我穿啊?”

记者发现,尽管北华大学东校区大多数学生都知道这则海报,但仍有非常多的女大学生穿丝袜。同学们说,之前没有听说过男生联合会、女生联合会。

学生处:男生、女生联合会都没注册

北华大学学生处学生管理科副科长王明军称,北华大学已注册的社团中没有“男生联合会”、“女生联合会”组织。“这应该是

大学生的恶搞行为,纯属娱乐,但不影响校规校纪,也不涉及校风建设问题,所以校方暂时不会干涉此事。”

另外一名负责北华大学团委工作的老师称:“就是一个恶搞行为,事情过去了快一周了,没啥后续,也没有造成什么后果。”

(6日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-06-06/011320418930.shtml>)

网络麻辣烫

史上最恐怖网帖:“我杀人了,如何抛尸?”

“我在宿舍不小心掐死女友,11点就会有人回来,我该怎么办?我现在只有一个皮箱,在一间4个人住的宿舍。请问如何处理女友携带的物品?如何运走尸体以及怎么掩饰?”

6月4日上午9时44分,百度贴吧中,突然出现这样一条恐怖网帖。为证明帖子内容的“真实性”,发帖者还让网友静候次日的“晋江新闻”。此帖一出,立即引起上千名网友的关注。晋江警方接到举报后迅速展开侦查,当日下午,民警就将发帖者,20岁的重庆小伙杨某抓获。

目前,警方已以涉嫌虚构事实、扰乱公共秩序为由,对杨某处以10天的行政拘留。

帖子中,发帖者“抛尸姐”先讲述了自己的“杀人经历”,之后询问网友们“处理尸体”的办法。在网友跟帖中:第一名网友建议“抛尸姐”去自杀,之后有人建议他尽快逃跑。但是多数人还是劝“抛尸姐”投案自首。不过,有网友指出,楼主发的是假消息。

“注意看明日的晋江新闻。可能是经常在恐怖吧(编者注:百度一贴吧的名字)混,现在手有点儿

抖,其他没什么感觉。”见众多网友起疑,上午10时许,“抛尸姐”如此回复后便下线了。

在福建省晋江市犯下“命案”,还嚣张到在网上发帖寻求“抛尸办法”?晋江刑警接到网友的举报后,随即介入调查。昨日下午,在一黑网吧内,刑警将发帖者,20岁的重庆人杨某抓获。

“刺激好玩啊!”事情很快被调查清楚,杨某交代说,当日上午8时许,他下班后感到无聊,就到网吧上网。喜好泡百度恐怖吧的他,先浏览了一下当日的帖子,然后突

发奇想,打算编造杀人的恐怖情节发布在网上。为增强真实性,他还特意回复让网友关注晋江的相关新闻报道。

“这个应该不违法吧,我下午还要上班呢!”杨某说,他目前还没有女友,之前根本没有想到“只是随便发的一条帖子,怎么也是违法行为”。

(6日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-06-05/021320414913.shtml>)

本版图文整理 陈曦